

CONSILIUL LOCAL TÂRGU-NEAMȚ



RAPORT DE ACTIVITATE 2020 CONSILIER LOCAL NECHITA ȘTEFAN

Subsemnatul Nechita Ștefan, consilier local al orașului Târgu-Neamț în legislatura 2020-2024, în conciliul local validat prin SC nr.220/16.10.2020 pronunțată de Judecătoria Târgu-Neamț în dosarul nr.2549/321/2020, în urma alegerilor locale din 27.09.2020 și a constatării legalității rezultatelor prin Ordinul Prefectului nr.463/29.10.2020,

Având în vedere prevederile O.U.G. nr.57 din 5 iulie 2019 privind Codul administrativ român și ale Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al orașului Târgu-Neamț, adoptat prin H.C.L. nr.207 din 12.11.2020, precum și prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică,

Supun atenției raportul meu de activitate pentru perioada octombrie-decembrie 2020, activitate nouă pentru mine, fiind la primul mandat de consilier local, motive pentru care am căutat pentru început să mă informez asupra aspectelor privind competențele și atribuțiile stabilite prin norme aplicabile în acest domeniu, căutând să slujesc cu bună credință și responsabilitate comunitatea locală care mi-a acordat această mandat.

În exercitarea atribuțiilor am participat pentru început la constituirea comisiilor de specialitate și la aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local, la alegerea viceprimarului din rândul consilierilor locali și la rezolvarea problemelor urgente privind pandemia Covid19.

Ulterior am participat la dezbaterile privind analiza, organizarea și aprobarea statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului, ale instituțiilor publice de interes local, reorganizarea și statul de funcții ale întreprinderilor de interes local și statul de funcții al acestora și alte aspecte organizatorice.

Am participat la dezbaterile și adoptarea bugetelor unității administrativ-teritoriale, criticând și luând atitudine când a fost cazul cu privire la diminuarea cheltuielilor și a împrumuturilor și rezumarea la cheltuielile absolut necesare asigurării activităților de bază și urgente.

NECHITA ȘTEFAN

Am fost desemnat ca membru în "Comisia Buget-finante, studii, prognoze economico-sociale, administrarea domeniului public si privat, servicii publice, comert, agricultura si turism".

Această comisie a cărei activitate este deosebit de importantă pentru bunul mers al autorității publice locale, s-a constituit astfel încât să existe o majoritate din partea PSD a cărei poziție devine astfel hotărâtoare în majoritatea aspectelor vieții economico-sociale. Cu toate acestea, prin discuții, analize aplicate, interpelări și nu în ultimul rând aducerea aspectelor discutabile în atenția publică, am căutat să revigorăm inițiativa și dezbaterile contradictorii pentru ca în final să se ia hotărârea cea mai întemeiată și adaptată problemelor respective.

În acest sens în această comisie se analizează aspecte îndeosebi economice și financiare, se întocmesc rapoarte și avizează proiectele de hotărâri cu privire la domenii specifice atribuțiilor stabilite de Consiliul local, în condițiile legii ori în ce privește asocierea cu alte consilii locale precum și cu agenți economici din țară și din străinătate în scopul realizării și exploatării unor lucrări de interes comun, stabilirea legăturilor de colaborare, cooperare și înfrățire cu localități din străinătate.

Nu am fost de acord cu majorării excesive a nivelului impozitelor și taxelor locale și a prețului la serviciile Aqvasserv și de salubritate, servicii ajunse pe mâna unor firme căpușate de politic, solicitând ca acestea să revină în administrarea locală.

Am căutat să mă implic activ în celelalte activități comune privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice pentru lucrările de investiții de interes local, în condițiile legii; la aprobarea strategiilor privind dezvoltarea economică, socială și de mediu a unității administrativ-teritoriale.

Am participat direct sau online la ședințele pe comisie și în plenul reunit și am aprobat, darea în administrare, concesionarea, închirierea sau darea în folosință gratuită a bunurilor proprietate publică a comunei, orașului sau municipiului, după caz, precum și a serviciilor publice de interes local, în condițiile legii; luarea unor hotărâri benefice, în condițiile specifice pandemiei și a unor bugete reduse, la asigurarea unor servicii de interes local privind educația; serviciile sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială; sănătatea; cultura; tineretul; sportul; ordinea publică; situațiile de urgență; protecția și refacerea mediului; dezvoltarea urbană; serviciile comunitare de utilități publice de interes local stabilite prin lege. În cele trei luni nin anul 2020 am participat la un număr de șapte ședințe de consiliu locala în cadrul cărora au fost adoptate 47 de hotărâri.

CONSILIER

NECHITA ȘTEFAN